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Освіта 

У 1999 році закінчив Київський національний університет імені Тараса Шевченка за 

спеціальністю «Правознавство». У 2001 році здобув кваліфікацію аудитора в Інституті 

статистики обліку та аудиту. 

Професійне зростання 

З 2002 року до квітня 2016 року – практикував як адвокат індивідуально, а з квітня 2016 року до 

червня 2017 року – у складі Адвокатського об’єднання «Бонюк і партнери». Спеціалізація – 

захист прав громадян від кримінального обвинувачення та надання правової допомоги в 

кримінальному процесі. 

З 2017 року по 2019 року очолював систему Безоплатної правової допомоги, займав посаду 

директора Координаційного центру з надання правової допомоги. 

Згодом, у 2020 створив і очолив новий підрозділ в Офісі Генерального прокурора – 

Департамент кримінальної політики та захисту інвестицій, основними завданнями якого є 

реформа та розвиток органів кримінальної юстиції, а також захист  прав суб’єктів 

інвестування й господарювання від протиправного втручання в їх законну діяльність.  

Професійні здобутки  

Офіс Генерального прокурора започаткував співпрацю з провідними бізнес-асоціаціями та 

представниками громадянського суспільства з широкого кола питань.  

Разом з органами прокуратури розпочав пілотування відновного правосуддя для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні злочину в шести регіонах України. За 

результатами реалізації пілотного проєкту, відновне правосуддя для неповнолітніх поширено 

на всю територію України. 

У 2018 році за підтримки партнерів відкрив 5 правових клубів “Pravokator” у найбільших містах 

України, які є майданчиками для комунікації, мережування, розвитку та навчання як для 

правників, так і представників місцевих громад. 

Ініціював запровадження нової моделі управління системою БПД – незалежну Наглядову 

раду, яку було сформовано у березні 2020 року на конкурсних засадах, із застосуванням 

підходу оцінки компетентностей. 

Став одним із співавторів Стратегії розвитку прокуратури 2020-23 рр., яка була затверджена 

вперше. Забезпечив розробку та затвердження у 2021 році операційного плану Стратегії. 

Євроінтеграція 

Координував розробку Комплексного стратегічного плану реформування органів 

правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на 2023-2027 роки, 

затвердженого Указом Президента від 11 травня 2023 року #273/2023.  

Координував розробку Плану заходів, спрямованих на виконання Комплексного 

стратегічного плану реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і 



оборони України на 2023—2027 роки, затвердженого розпорядженням КМУ від 23 серпня 

2024 р. № 792-р 

 

 


